
Osadní výbor TĚPTÍN 
 

      

Zápis č. 3 

z veřejné schůze Osadního výboru Těptín 

Datum: 14.2.2026 

 

Přítomni:  

Dle přiložené presenční listiny 

 

Program: 

1. Zahájení   

2. Informace o minulých akcích roku 2025 a seznámení s plánem                   

akcí 2026  

3. Čerpání finančních prostředků poskytnutých OÚ Kamenice  

4. Informace o postupu akce „Volnočasový areál Těptín“  

5. Vystoupení místostarosty OÚ Kamenice 

6. Diskuse 

 

Průběh veřejné schůze 

      1.  Zahájení. 

Předsedkyně osadního výboru paní Pešková Iveta přivítala všechny 

přítomné občany Těptína a hosty. Přítomné seznámila s programem 

veřejné schůze.  

       2. Informace o minulých akcí roku 2025 a seznámení s plánem akcí 2026. 

Předsedkyně OV Těptín podala informace o činnosti OV Těptín za účinné 

pomoci dobrovolných hasičů Těptín v předešlém období: 

a)   jarní úklid v okolí kapličky a v Těptíně,  

b)   30.4.2025 stavění májky 

c)   30.4.2025 čarodějnice s občerstvení 

d)   31.5.2025 dětský den s občerstvením a s odměnami 

e)   listopad 2025 – výlov rybníka 

 f)   29.11.2025 rozsvícení vánočního stromu  



V roce 2025  budou organizovány obdobné aktivity s tím, že po 

dokončení úprav v areálu „Volnočasový areál Těptín“ se počítá s dalšími 

společenskými akcemi.  

3.  Čerpání finančních prostředků. 

     V roce 2015 bylo OV Těptínem z rozpočtu Okresního úřadu  čerpáno  

     21.767,-Kč. Finanční prostředky byly použity na občerstvení a    

     odměny pro děti. 

      4.  Informace o postupu akce hřiště Těptín  

      Potřebná dokumentace pro zabezpečení prací na  „Volnočasovém  

      areálu“ v Těptíně byla schválena. Jakmile počasí dovolí budou  

      okamžitě zahájeny práce v klubovně a  úpravách v prostorách areálu 

  5. Vystoupení místostarosty OÚ Kamenice . 

       Ing. Petr Valášek přítomné občany Těptína seznámil  s následujícími  

       informacemi : 

   a) rekonstrukce silnice č. 603 Hlubočinka - Kamenice   

                   Rekonstrukce silnice č.. 603 bude rozdělena do tří etap : 

        - I.  etapa Hlubočinka – Mandava 

        - II. etapa Mandava – Želivec  

        - III.etapa Želivec – Kamenice s dopadem na  

           Olešovice – Kamenice náměstí 

    O termínech postupu rekonstrukce a o zabezpečení   silničního  

     provozu v této oblasti budou občané  Kamenice včas informováni. 

    b) spolupráce Osadních výborů Kamenice s OÚ  Kamenice 

    Místostarosta OÚ Kamenice poděkoval za   spolupráci Osadních  

    výborů. Osadní výbory obce Kamenice mají statut poradních orgánů a  

    zastupitelstvo obce je vděčno za předávání jejich návrhů, podnětů a  

    připomínek týkající se správy a rozvoje jednotlivých regiónů obce.  

    Dále prostřednictvím Osadních výborů se zlepšila komunikace mezi  

    obyvateli jednotlivých regiónů s OÚ Kamenice, kdy informují OÚ  

    Kamenice a zastupitele obce o potřebách a problémech obyvatel  

    regiónů. Zdůraznil, že aktivity Osadních výborů mají velkou důležitost   

    při rozhodován rady a zastupitelstva obce. 

     Dále místostarosta OÚ Kamenice sdělil, že Osadní výbory mohou  

     vykonávat kontrolní činnost vůči rozhodnutím obecního   úřadu v  

     rámci své působnosti. 



               c) „Volnočasový areál“ 

    Místostarosta OÚ Kamenice v souvislosti s plánovanými stavebními  

    pracemi v areálu potvrdil finanční účast ze strany U Kamenice. 

 

     d) finanční příspěvek na opravy silnic 

     Místostarosta OÚ Kamenice  informoval občany o tom, že bylo se  

     stavební firmou provádějící výstavbu bytového komplexu z jejich  

     strany poskytnutí finančních prostředků na opravu přiléhajících silnic  

6. Diskuse 

     a) „Volnočasový areál“ Těptín 

      Pro zajištění bezpečnosti v areálu bude areál hlídán a zamykán 

      b) přítomnost psů v průběhu pořádaných společenských akcí 

      V průběhu pořádaných společenských akcí nebude povolena  

      přítomnost psů. Tento zákaz platí celodenněi pro “Volnočasový  

      areál“, na  plotě areálu bude vyvěšena i příslušná výstražná tabulka. 

      c) rychlost silničního provozu v Těptíně, dodržování rychlosti 

       Osadní výbor předloží Obecnímu úřadu požadavek na zajištění  

       úsekového měření rychlosti s tím, že vytypuje místa měření. 

       d) oprava ulic Třtinová, Třešňová, Tulipánová, Višňovka IV 

       Osadní výbor předloží na Obecnímu úřadu požadavek na zařazení  

       do plánu investic zařadit opravu zmíněných ulic. 

       e) výkaly psů 

       Osadní výbor předloží Obecnímu úřadu Kamenice požadavek na  

        zřízení  dalších odpadkových košů na psí výkaly. 

        f)  nedodržování nočního hluku 

        Připomínky občanů na hluk v souvislosti ukládání tříděného odpadu  

        v nočních hodinách a tím způsobený hluk lze řešit pouze vyvěšením 

         cedulí o respektování vyhlášky OÚ Kamenice o dodržování  nočního 

         klidu. Osadním výborem bude následně řešeno. 

         g) odstranění odstaveného automobilu v ulici Višňovka V. 

         Osadní výbor požádá Obecní úřad Kamenice o definitivní řešení 

         související s odstraněním odstaveného automobilu v uvedené ulici. 

          

 

 



         h) vystoupení zastupitelů obce Kamenice  

         Veřejnou schůzi OV Těptín navštívili jako hosté i někteří zastupitelé     

         obce Kamenice, kteří svým výstupem chtějí navázat osobní kontakty  

         s občany Těptína.  

 

Zapsala: Jana Svobodová                  Kontrolu provedla: Iveta Pešková 

 

 

 

 


